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Extrato da ata da 157.ª reunião (ordinária) do Departamento de Engenharias e Exatas do
Setor Palotina - Universidade Federal do Paraná, realizada em 4 de outubro de 2023. Aos 4
dias do mês de outubro do ano de 2023, às 14 horas, em videoconferência feita por meio da
plataforma Microsoft Teams, reuniu-se a plenária do Departamento de Engenharias e Exatas,
sob a presidência chefe de departamento, Carlos Eduardo Zacarkim. Presentes os membros
Abraão Jessé Capistrano de Souza, Adriana Ferla de Oliveira, Anderson da Silva Marcolino,
Camila Tonezer, Carlos Henrique Coimbra Araújo, Danilene Gullich Donin Berticelli, Denis
Rogério Sanches Alves, Dilcemara Cristina Zenatti, Eduardo Lucas Konrad Burin, Eliane
Hermes, Fabrício Schwanz da Silva, Giovana Costa Réus, Gustavo Henrique Batista
Cassiolato, Helton José Alves, Ivonete Rossi Bautitz, Izadora Pinheiro Souza, Jamal Abd
Awadallak, João Paulo Folador, Leidi Cecilia Friedrich, Luciano Caetano de Oliveira, Luis
Fernando Souza Gomes, Mabel Karina Arantes Alves, Marcos Antonio Schreiner, Mauricio Guy
de Andrade, Maurício Romani, Rita de Cássia dos Anjos, Rodrigo André Schulz, Rodrigo
Sequinel, Simone Francisco Ruiz e Wander Mateus Branco Meier. Havendo quórum o
presidente saudou a todos e deu início à reunião. Foi aprovada, por unanimidade de votos, a
inclusão dos pontos “7. Resultado do teste seletivo para a área de conhecimento Computação,
regido pelo edital 299/23-Progepe” e “8. Reabertura de teste seletivo para a área de
conhecimento Computação e indicação de membros para a comissão de homologação de
inscrições e comissão julgadora”. Foi solicitada a retirada do ponto de pauta número 5. Ordem
do dia. (…) 9. Reabertura de teste seletivo para a área de conhecimento Computação e
indicação de membros para a comissão de homologação de inscrições e comissão
julgadora. O professor Anderson da Silva Marcolino, coordenador do Curso de Licenciatura em
Computação, propôs a abertura de novo teste seletivo para contratação de professor substituto
para encobrir os encargos didáticos decorrentes do afastamento do professor Jéfer Benedett
Dörr para doutorado, considerando que o teste seletivo em andamento não teve canditados
aprovados. A plenária discutiu os pontos para a abertura do teste seletivo, a saber: Área de
conhecimento: Computação. Matéria específica: Algoritmos e Estruturas de Dados, Circuitos
Digitais, Arquitetura de Computadores, Banco de Dados, Computação, Introdução à Lógica,
Computadores e Sociedade, Interface Humano Computador, Arquitetura e Organização de
Computadores, Segurança, Laboratório de Programação. Regime de trabalho: 40 h semanais.
Titulação mínima exigida: Graduação em Ciência da Computação (licenciatura ou
bacharelado), graduação em Informática (licenciatura ou bacharelado), graduação em
Computação (licenciatura ou bacharelado), graduação em Engenharia da Computação,
graduação em Engenharia de Software, graduação em Sistemas de Informação, graduação em
Tecnologia de Sistemas de Informação, graduação em Análise de Sistemas, graduação em
Análise e Desenvolvimento de Sistemas, ou graduação em Processamento de Dados, obtidas
na forma da lei. Programa do teste seletivo: 1. Modelagem e projeto de banco de dados; 2.
Algoritmos e Programação de Computadores; 3. Segurança, privacidade, propriedade
intelectual; 4. Arquitetura e organização de computadores; 5. Álgebra Booleana e circuitos
digitais; 6. Computação aplicada à educação; 7. Imagens: representação digital e
processamento; 8. Técnicas e Ferramentas de Apoio à Prototipação. Natureza das provas:
Análise de currículo e prova didática, com esta realizada de forma presencial. Comporão a
comissão de homologação de inscrições e comissão julgadora os professores João Paulo
Folador, Marcos Antonio Schreiner e Marcos Vinicius Oliveira de Assis, como titulares, e a
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suplente Paola Cavalheiro Ponciano. O período provável para realização do teste seletivo é a
primeira quinzena do mês de novembro de 2023. O período de inscrições será de dez dias
úteis após a publicação do edital de abertura no Diário Oficial da União. As inscrições deverão
ser encaminhadas para o e-mail departamentos.palotina@ufpr.br – Seção de Apoio aos
Departamentos – que ficará responsável por confirmar o recebimento. Informações das demais
etapas do processo seletivo poderão ser obtidas no mesmo endereço eletrônico. Colocado em
votação, a solicitação de abertura de teste seletivo para a seleção de Professor Substituto da
Carreira de Magistério Superior e elementos relacionados ao teste seletivo e à vaga foram
aprovadas por unanimidade de votos. (…) Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por
encerrada a reunião, às 14 horas e 41 minutos, da qual eu, Cristiano Borges de Camargo da
Silva, secretário, lavrei a presente ata.
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